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Памятка

по противодействию коррупции в ОУ

    Дача взятки должностному лицу наказывается лишением свободы.

    Предложение должностному лицу денег или имущества, а также выгод или услуг имущественного характера могут быть истолкованы как покушение на дачу взятки.

    Служащему, работнику запрещается принимать подарки в связи с исполнением служебных (трудовых) обязанностей вне зависимости от стоимости подарка.

Уважаемые граждане!

    Если у Вас имеются материалы, подтверждающие нарушение работником муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования«Дом творчества» Залегощенского района Орловской области  требований к служебному поведению или наличие у него личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, просим сообщать информацию в письменном виде в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов учреждения в прокуратуру п. Залегощь по адресу ул. Ленина, д. 1.
Обращение должно содержать следующие сведения:

• фамилию, имя, отчество работника МБУ ДО «Дом творчества» Залегощенского района Орловской области, его должность;

• описание нарушения работником требований к служебному поведению или признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
   В соответствии с п. 24 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 3 марта 2007 г. № 269 Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.

    Лица, виновные в распространении заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию, несут уголовную ответственность.

